
 

 

Maszyny  rolnicze – 2TMRiA (wt. 19.05.20r.) 

1.Podaj wymiary szczeliny roboczej pomiędzy podajnikiem ślimakowo – 

palcowym a dnem kadłuba oraz kiedy dokonujemy jej regulacji w kombajnie 

Z056 lub Z058. 

2.Jakie parametry ustawisz w kombajnie Z056 lub Z058 w regulacji pierwotnej 

do zbioru pszenicy w porze południowej w środkowej fazie żniw? 

a. nagarniacz:                                                                                                                               

- wysokość (licząc od kłosa)…………………………………………………………………………………                                                                                                  

- obroty (w stosunku do prędkości kombajnu)……………………………………………………. 

b. obroty bębna młócącego (obr/min)………………………………………………………………. 

c. szczelina robocza pomiędzy bębnem a klepiskiem (na wylocie)……………………… 

d. sito górne (mm)…………………………………………………………………………………………….. 

e. sito dolne (mm)……………………………………………………………………………………………… 

f. wentylator (na skali)……………………………………………………………………………………… 

3. Wymień co najmniej pięć przyczyn niedomłotów powodowanych przez 

kombajn zbożowy. 

Proszę podać imię, nazwisko, klasę oraz wysłać brakujące wypracowania (napisane 

komputerowo), na adres:  kiperjozef@radymno.edu.pl 

Pozdrawiam: 

Józef  Kiper 
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